

## Studenti i slobodno vrijeme – glazba

Još u 1.st.pr.Kr. arhitekt Vitruvije napominje kako se znanje graditelja mora sastojati od više grana znanosti i različitih disciplina, jer njegova je uloga i ocjenjivanje djela proizašlih iz oblasti drugih vještina. Pored matematike, fizike, povijesti i filozofije, graditelj bi morao poznavati i glazbu. Ideal ovakvog univerzalnog čovjeka utjelovljen je u mnogim velikim povijesnim ličnostima. Istražujući ima li takvih i među nama, naišli smo na naše kolege Tatjanu Dumenčić i Stjepana Levaka te ih upitali o njihovim glazbenim afinitetima.



„Iako se svi članovi bave glazbom dugi niz godina, grupa „Avangard“ službeno postoji tek od 2008. godine. Grupa je uglavnom orijentirana na svatove i zabave te slične događaje. Snimili smo nešto vlastitog materijala, no dosad nismo bili u mogućnosti pozabaviti se više izdavanjem vlastitog nosača zvuka. Sviramo sve vrste glazbe: domaću, stranu, zabavnu, rock, tamburašku i narodnu. Narodna ovdje podrazumijeva staru narodnu glazbu - sevdalinke i slično, turbo folk nikako!“, rekla nam je Tatjana.

Stjepan nam je o svom bendu rekao: „«Even Steven» bend osnovan je 2007. godine. Uz puno dobre volje, četveročlana družina krenula je svirati mješavinu raznih žanrova, od kojih su najizraženiji funk i rock. Iako je posljednjih godinu dana bend uzeo stanku od nastupanja uživo kako bi se posvetili kreativnom stvaralaštvu i proširivanju benda novim muzičarima, od svoga je osnutka obišao sve relevantne festivale u Osijeku – UFO, Osječko ljeto mladih, Jesen uz Osječko, te također nastupao u prijestolnicama osječkih klupskih svirki – Big Ben, Klub Mini teatar, Osijek United, Oxygen. Više o našem bendu možete saznati putem društvenih mreža.“

Iako se u današnjem vremenu uske specijalizacije, ubrzanog načina života i degradacije istinskih vrijednosti čini nemogućim pronaći vremena za bilo što osim onoga osnovnog čime zarađujete za život, ove naše kolege dokazuju da entuzijazam još uvijek nije izumro. Tatjani i Stjepanu od srca želim još puno dobrih gaža a vas, drage kolege, pozivam da nam otkrijete neke svoje zanimljive hobije.

za **e-GFOS** pripremila:  
studentica Nataša Njegovanović